

"2011中国房地产500强"第33位及"区域运营计

# 建小综合实力 全力实现"历史的跨



中国房地产500强发布会现场

3月20日,2011年网络成产303张利泽风载发军 会管90700年会长在京中省之代表中等。"特别。 创新、青檀生成为本理场关系等。 1981年国家人 产有效企业SOIMCAT特徵报告分析中对边链产销 冗合 中国各约广泛首会与中国各流产用每中心或 否定者, 您在分享的或金件成份必收。你会让产业 因此心情感,就让为几点生得想导友我 双交数套 **显示:说此法并这个对现合大多的的唯一社会等** 95位,沿海站"卡贝券拉片州龙全体作城的管干 数" 注 记,继续被赋中申此产。而无法实实的 名。2月25日的另外一层全国外证据起源次从不可 代而和独立地上的记载资力和高点确定的效应。 3月25年,在北京特点分长赛轮内,因来陆发展研 军二位命 化邻三苯、清尔太子房风口张字环、中国 指数特式经报会体与下2011中间边线并有数特定人 **张文作有些外人名中姓人政治有限企业市岭有**。有 成市等《2011年刊委托产有关全体研究技术》 就重成了这份有不公司在 TOTT中国有效公司提供 其实的民物方面就们等的第四条次是《五集》位。 株 原色内地产行业各一、并仅特征的地位设施与联务 点层,其效人法2011年度"微量企业公约的最后产生 £ 报生

军方式荷中提易统治企业两个通清效 着权式 的行选,中国要选产300%。选产有按亚亚研究间 14从房间交通要持续严健存分上提为28期。公共和 金術時後各种前。特別到中國建設在,100億金庫中 首三十四百八次多方如是国家、老士托子一次成功 的复数缺陷旗棋 医热性助液试验的患病指征检查 分别。把处得过任在特合物单上的解本面抗了概题 的发音。相信化都已被由心地有其了使其各种可靠 水产行在的禁港的提供发出推测均为

在精重完裁河南省全利城区美丽阿军有防。这 美国治狱医寿战协师说, 有染节风险人部分中心非 成成事:所在私务模式上,或加大工作的企业场 重的收入,另一个风色了自觉浓度的现在分 苦税 上海自治性黄疸则中,似伯特并然工是三年时间完 我没有状态地。这就是战略就没有,自此疑问我说 我要我发明就说,我知14年间最高严重的第二位 整个业务系统企业有可能建立分的 生活自然处理 **聚态劳的一个重要视准** 

查司号制的另一类定会上、产品类型则各同些个信息 业相应来和主点都成为论图中与大幅和专家的认识是 点。用作众认为,严量哪些私心验,就心格传统(107 42、九江东门、传发加高粱县净色、个市与企工自设色 机械排除力能。因此企业对着贡献自卑。802、過多物从 约《古秀门页》出方,以未来约点明在。在**化**看来,较 木市及少个业产,也不要收到是"特别要"、稳定局 如"。而企业如果更生的这种变成,必须具备20mlk。上 的在课题目以及中面对应问题。目录等66万。

销售, 经订价资价户, 支原、进, 种类类类的为代表 「沙水豆腐中食、土井上沙の無砂田村ノー、食らかす



胡梅森董事长在500强发布会上发表演讲

#### 解析榜单 规模及社会责任 感成为建业"打榜"利器

▶ 4,105 平 35 0 細胞末度 平支持結中。 平時 申 产生的会秘书长、三国中地位、党会副会长兼任书 炎性。如果如此此处。阿索比在20号的野族以前 他。"一些更重要有。全品有个多级"自由自己"等 "十二百" 期间与过产工务形式恢复。在12年型。 结构了物以次明代类式。据示"战杀型"。或有效" 成十二十四次的单位的。并被称为一个有特别模块地准 使的缺乏。其实,对评估是体现了图象表现现象们 产业政策共同。控制政策企业规模和总统企等指导 步,感染复了部开口严利。或工作从,对了这种。 新作料等技术或用的问题。并是"增强工程的企业" 思德中的比量。其实,此次即因把實了体現在且往 公司作为所下的下。范围下企业参与作品表际<sub>第</sub>

支。特权市战、社会行进界内区、以使利益共同 加完整。飞促进两边产力强整役型和加费力展起初。 初級 南州岛, 智用。

与"多"等"是是某人位在自己主。 以 16、20周中国《龙星景》的第1小台。按1了对 七、存水中小块与的成本在全面发展的状态性。

20.0年,国家经济支持标准高先多位。尤其是 三十年以中,据内经济增长独庆明显数线。统合通 以用。3.574 加大、米俊性格於平均是首、安观阅 过的人。古文为以及的行动的"政策、有效"统会定集 型的产品的任何。在大学和,任何这种管理和特 度中,建立fg%后面目已增加机械多位竞争的数。 提供了四九代表本质升。30,19年,基本也完成65 有法公司工艺研究是2000年6月根,900年代5月 ,北方共常式销售业额SDIC人。比00年增长了

\$188: 3.0. 同比有核用 4万寸之中。同比增长 2016

当法。汉帝还使许多地产量解释建设在行业人 民勤精改的力。事实上,更享年来,建康6/青雪 局等所期待為。 土在《瓦场》描述:"产业代文金 力。"我一点我上化老师后往亲拿面就步往在孙 者。"在远峨有层类,会为南方。,但这一基础 **似广大司行声正确包见今应用社会的关系。**其他。 目的特性能快运会责任。当这些证明的470次位。 轮子 原芽 产 的。我们在,2000年美洲产科 会公有事生之间人。笔不特。间部归土推张 养沙 变化,并没人5000万世级线低行由者的变化的虚拟。 展。在40%在水厂发行的1个发行的6个中夏的5次 材、积的类型、建业在该外域。实是有超过产党 1月(江一方面)「好人」「海心力」「台灣工作品」「广 \*答 and applying

#### 解读背景 "梯次转移"下建业战略的广阔空间

▶ 17是東省域代表を手は名器水製。底台東京域を 在会主。佛理的内容对"世界"数字即译的写 成交票经价的工事加度。大厅下、特征。PSCE10年 的古代作品,对于二、自然执行的市场特性企业人 已经有了有在价值机。

先尸为在的支的约束或是中均控制。目前主因 生中程度 = 证据并、二、参加主动光品槽6金等等 的激素的。 前这一墙窗进掌表星在上,八年前划已 格式是第77周。 化光学性 电连续层位率设置泵 研查 东京元(1744)的"稀菜(6岁"次元,从"克克克"用

、当ご告が未進へ一切です。、加入一代歌音句。 二層作 法基产之业的市工系统。主新权 获得入量 致。构成十十名的格片更变物生态化。 视域自然 来的二流,工作的产品的工业的工作。这种核、认为 (2.4)。1986年为转移不到6661。 PDM是最后的 中国共选项主义

· 20 转移设置量数分符本 2 一支方是对更加撤 是的妻子。但在在此间底,为在一种管理中说道。 **市阵效应及增模类元素原子但使使作为得见任。近** 而是更多数多种人但其它仍为有更形成的。为这种 元《公上》作史的证

河門以市化的思切以及印象形态了到库原指到 斯、野下来,中草为此中市场也是无由心地大学等 196、2010年认为有美加胜量、尤其是县级城市。行 宣省168个县 有20 80个具数域利100区域需约出 P.至2000万/平方之车/一面自(2),6年9.战操中期 过入舞步下启。建业三过一步造校改造批准节奏。 开始还是有多年在心泽生加州人办论。 电动线 自,生活的点点、5.4。 排印、黄化、4.4等数据 以市政府签署;合行协议、2010年全年几号各865元 文361 经全件支援、动放 水面积479万亩。处 公司和公司从来指上實定了其時基础。

### 解答未来 建业全力实现"历史性跨越"即将迎来战略纵深期

部自己基础多的在建闭口所出。如何现状态度,许自己主 起。此是为大级多位的支持在军队小的经营企业等。 "不是一位是完有核心化信仰和维心解决可能的现在可 是第三条化位置构成。所带对的主题的特别方。

与调查的人们,同时还会心里的规则。一中确是另一条 布雷力,但在这种优势之上,虚功仍专由于宣传发展。 元的实现。在不久特别为其中自然与内沟时,则以高强

位、绝业或者力再的过三年时间。完成允许可以一种 段、其"空路区阶段。早时、建心部。严重方在50个位。 中国"是特的"—100个项目,并在上部"法人权"各位规划。 段。这种强微即是着虚交展的意义重大的"历史色景

这个情况的。1945是,不能带出着巨大的价值。整 企文方求人全×場。也在在47美(TA)類。在具体经常的中枢 上、老正也希望在2004年的战队员和2002年已。

"你的一二年被对的严禁之作。"一点电声行动。本 人們的发展的影響。除住的表展此次五個美見快速的心學 落局。"做自己或自己进程与社会发展的批划台。"新 (1947年)。但场区域"3732年"中扩张小龙门和一字页为时 社会责任。位代权的构理学中点,人或其种做的政治。 同时,更大少者"社会公民"的决定。就是"动蛇龙"



## 建业·森林半岛 ②期 4月16日观澜高层耀世开盘

开盘当天更有汽车、苹果ipad平板电脑等豪礼劲爆抽取!

建业住宅集团因战略发展需要,诚招土地战略合作伙伴。 联系人: 吴 帆 15839280629